

Провідники громади зустрілися з прем'єр міністром України, Володимиром Гройсманом

17-го червня представники української американської громади мали можливість зустрітися з прем'єр міністром України в Українському Музеї під час його короткої візити до Нью Йорку. Після кількох слів привітання Маріянни Заяць, голови Союзу Українок Америки, прем'єр міністер Володимир Гройсман подякував громаді за їх турботу і підтримку для України. Він зазначив, що в цьому році Україна відзначатиме свою 25-ту річницю незалежності, і підкреслив, що "настав час, щоб продемонструвати нові принципи і підходи і нову проукраїнську політику в рамках України - це є нашим спільним завданням." На даний час Україна зіткнулася з багатьма проблемами, він підкреслив головні пріоритети уряду, які включають в себе: зміцнення економічної стабільності, підвищення ефективності управління, ефективної боротьби з корупцією, створення сприятливого ділового клімату і забезпечення національної безпеки і оборони.



Після виступу прем'єр міністра, президент УККА Тамара Олексій, закриваючи зустріч подякувала йому за те, що він знайшов час, щоб зустрітися з представниками української громади США. Під час свого виступу вона заявила, що "українці склали велику жертву і продовжують жертвувати своїм життями, щоб захистити вільну і незалежну Україну... ми глибоко віримо, що їхні жертви не підуть на марно! Нарід України довірив своїм вибраним посадовим особам, що вони внесуть необхідні зміни, які повинні реформувати державні структури, і які будуть, нарешті, працювати для людей і представляти їх інтереси. Витримавши десятиліття обіцянок, ми щиро сподіваємося, що нинішні проблеми, що стоять перед Україною, будуть вирішені, і ми просимо Вас, як лідера нинішнього уряду України здійснити необхідні реформи, які нарешті будуть працювати в інтересах нашого народу". На закінчення, вона заявила, що українська громада в США буде продовжувати робити все можливе, щоб підтримати реформи в Україні, продовжуючи наполягати на цілеспрямованих санкціях проти Російської Федерації, поки вони не дотримуватимуться Мінських Угод і вийдуть з Криму, і буде продовжувати роботу щодо зміцнення двостороннього і стратегічного партнерства між нашими двома країнами. Ми зобов'язуємося продовжувати наші зусилля, щоб зробити все, що в наших силах, щоб забезпечити право України визначати свою власну долю".

УККА готує документи щодо позицій кандидатів на президента США

В ході підготовки до зустрічі з двома комітетами республіканської і демократичної національних платформ, а також зі старшими радниками політики кампанії Трампа і Клінтон, УККА підготував документ про «Позицію української американської громади щодо відносин Сполучених Штатів з Україною.» Заява розпочинається вступним ствердженням, що "Українські американці є об'єднаними в підтримці незалежності і територіальної цілісності України. Як американці, ми вважаємо, що демократична й незалежна Україна є в інтересах національної безпеки Сполучених Штатів і відповідно до наших традицій є підтримкою свободи особистості і самовизначення".

Далі слідує коротка інформація, що в контексті геостратегічних інтересів США, теперішня ситуація в Україні не може бути зрозумілою без визнання її далекосяжних наслідків щодо динаміки безпеки в світі, і підкреслення того, що агресія Росії в Україні становить фундаментальні заворушення у післявоєнній Європі і ставить під загрозу кожного члена міжнародної спільноти.

У документі надається ряд рекомендацій для уряду США, в тому числі: явна прихильність суверенітету України, незалежність і самовизначення; відкинення будь якої форми визнання російського панування над Кримом, явне вкорінення політики Криму США в доктрині невизнання; вимоги негайного виведення прихованих російських військ і техніки з України і дотримання угод про припинення вогню; розширення прямої військової допомоги, в тому числі оборонних озброєнь і додаткових програм військової підготовки; підтримки і зміцнення цілеспрямованих економічних санкцій проти Російської Федерації, поки вона повністю не виконає своїх міжнародних зобов'язань; зміцнення операції щодо російської пропаганди.

У документі УККА також передбачаються додаткові заходи які повинні зробити США, щоб допомогти Україні.

Якщо ви хочете отримати копію документу з викладенням позиції УККА, просимо контактуватися з Крайовою канцелярією УККА.

Симпозіум з нагоди відзначення 25-ти річчя відновлення Незалежності України відбудеться в Принстонському клубі

17-го вересня спеціальний форум з нагоди 25-ої річниці відновлення незалежності України відбудеться в Принстонському клубі в Нью Йорку. Ця конференція під назвою "Святкування 25-ти річчя нової Української Держави", збере ключових урядових і неурядових представників, а також відомих вчених, щоб обговорити історичне значення України, а також перспективи країни, які виникнуть для досягнення зрілої національної державності, щоб стати повноправним членом євроатлантичної спільноти.

На конференції будуть представлені чотири групові дискусії і три головні презентації, присвячені свіжому і критичному погляду на далеке минуле України і недавнє минуле України, а також ретельно продискується найближче майбутнє і подальше майбутнє країни. В дискусіях і презентації братимуть вчені з американських, європейських і українських академічних кіл / Формування Політичних інститутів, в тому числі Джеймс Шерр, Януш Бугайські, Девід Крамер, Аріель Коген, Олександр Мотиль, Пол Родерік Грегори, Юрій Шаповал, Володимир В'ятрович та Рефат Чубаров. Загально, більше двох десятків представників виступлять на конференції.

Форум завершиться вечірнім банкетом, де високопоставлені урядовці зі Сполучених Штатів і України будуть розмірковувати щодо 25-ти років незалежності України.

Організації-спонсори запрошують українсько-американську громаду взяти активну участь у форумі і бенкеті. Для отримання додаткових інформації або реєстрації для участі в заході, просимо скontaktуватися з Крайовою канцелярією УККА; тел. (212) 228-6840 або електронною поштою ucsa@ucsa.org

'Святкування 25-ти річчя сучасної української держави" відбудеться завдяки підтримки: Центру американсько-українських відносин; ООЧСУ; Пласту – Української скавтської організації; НТШ, УВАН, Українсько-Американської асоціації адвокатів; СУМ; УККА; Товариства Українських Інженерів; Фондації УВУ; УЛТПА; Українського Музею в Нью Йорку, Українського Народного Союзу; СУА.

УККА зустрівся з Семом Кловісом, старшим дорадником політики кампанії Трампа

1-го червня, члени Екзекутиви УККА Тамара Олексій, Андрій Футей, Роксоляна Лозинський, Михайло Савків і Андрій Добрянський, зустрілися з Семом Кловісом, старшим дорадником політики кампанії Трампа у Вашингтоні, Округ Колумбія.



Протягом півтори годинної зустрічі, УККА розглянув різні проблеми українсько-американської громади, в тому числі позицію кандидата на президента Трампа щодо України.

ЦСЕК зустрілася з секретарем Олбрайт, радником з питань зовнішньої політики кампанії Клінтон

21-го червня, Центральна Східньо-Європейська коаліція (ЦСЕК) зустрілася з колишнім державним секретарем США Мадлен Олбрайт, яка на даний час є радником з питань зовнішньої політики Гілларі Клінтон.



Питання, які були обговоренні включали війну в Східній Україні, Крим, триваючі акти агресії з боку Росії, майбутній саміт НАТО і Політику відкритих дверей, безвізові програми, глобальне лідерство США.